Uloha M33 (M02-06)

Honza zacal psat Ciselnou fadu: 6, 13, 20, 27...
Vidy pricte stejné Cislo, aby dostal Cislo nasledujici. Které ¢islo by mél do své rady zapsat jako dalsi?

Cil ulohy: Rozpoznani a uziti vztaht ve vhodné zadané ¢iselné fadé (napft. vyjadreni vztahu
mezi sousednimi ¢leny posloupnosti nebo vytvoreni dvojice prirozenych ¢isel na za-
kladé daného pravidla)

Dovednost: Prokazovani znalosti
Obtiznost: 2

Uspésnost (%) Celkem Divky Chlapci
Ceskd republika (2015) 76,2 78,8 73,9
Mezindrodni pradmér (2015) 69,5 71,7 67,4
Hodnoceni

Kéd | Odpovéd
| Spravna odpovéd’
10 |34

| Nespravna odpovéd’

79 | Nespravna (véetné preskrtnuté, vygumované nebo necitelné odpovédi, znacek nebo od-
povédi nesouvisejicich se zadanim).

| Bez odpovédi
99 |Prazdné

Odpovédi ¢eskych zaka

Kod odpovédi 10 79 99
Cetnost (%) 2015 76,2 19,1 4,7

Cilem ulohy je identifikovat pravidlo, podle néhoz je tvorena Ciselna fada (tj. najit odpovidajici
funkéni vztah mezi ¢leny rady), a pomoci néj urcit dalsi ¢islo v ¢iselné fadé. Zadani dlohy bylo na-
vodné - funkéni vztah spocival v pric¢itani konstanty. Pro nalezeni spravného funkéniho vztahu tedy
postacilo vypoéitat rozdil kterychkoli dvou sousednich ¢&isel v fadé. Uloha nebyla pro zéky piilis
obtiznd, v uspésnosti feSeni prekonali ¢esti zaci hranici 75 %.
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